

11月6日下午,同为传统文化爱好者的丽丽(化名)和小何,相约在玄武湖边拍摄汉服宣传照。谁知在拍摄的过程中,丽丽随身携带的双肩包被小偷偷走,包里有衣服、手机、钱包和各种证件……

□现代快报记者 陈志佳

“汉服美女”微博寻包

在玄武湖边才拍两张照片,双肩包就被偷了
环卫工捡包归还,虽然手机钱包不见了,但证件和卡还在

微博

丢失一天后找回

11月6日晚上7点27分,网友“@月泊则宁”发布了一条微博,“汉服美女玄武湖边背包被偷,内有饭卡、校园卡、手机、钱包、银行卡、身份证等,事发时间6日下午4点半左右,求好心的南京市民提供线索帮忙寻回。”微博上同时发布了两张照片,照片中一名长发女子身着淡紫色汉服,表情恬淡。据“@月泊则宁”说,这就是照片中丢包的丽丽。很快,微博就获得了很多的关注,网友们除了帮忙转发微博,还谴责小偷太可恶,害得她在深秋的晚上,只能穿着单薄的汉服独自回家。

昨天下午1点17分,“@月泊则宁”再次发布微博,称汉服美女的包找到了,虽然手机和钱包都不见了,但是身份证等物品却并未丢失,“感谢转发和关注的网友们,感谢辛苦工作的环卫工人和警察叔叔。”

讲述

刚拍两张照包就被偷

由于丽丽的手机丢失,记者没有联系上她,不过为丽丽拍照的小何还原了整个事情的经过。

他说,当时丽丽将包放到一张座椅上,紧接着两人开始拍照。拍了两张后,小何回过身,惊讶地发现双肩包不见了。

“整个过程绝对不到1分钟,因为我后来看相机,总共就拍了两张照片。”

发现双肩包不见了,两人也顾不上继续拍照,连忙沿着环湖路开始寻找。

当时是下午4点半左右,“我们一直找到天黑也没找到,天黑后气温下降,丽丽穿的汉服也很单薄,我们就放弃了。”

小何说,“之后打了110报警,在做完笔录后,丽丽只能穿着汉服回了家。”

幸运

遇到热心的环卫工

昨天早上8点多,一名玄武湖内的环卫工人急匆匆找到了玄武湖行政执法大队,手中拿着一个卡包,环卫工人歇了一口气后说:“这是我在草丛里面看见的,我还发现假山后面有个背包,里面有衣服、裤子和鞋子,该不会是又有人跳湖寻短见了吧。”

我看了一下,卡包里有身份证、南京林业大学的校园卡,还有一张银行卡,其他的都是一些购物中心的会员卡。对照这些卡,我觉得那个包应该就是前一天那个小姑娘丢的,就赶紧去把包取了回来,然后送到了派出所。”玄武湖行政执法大队中队长邱斌说,之后,派出所联系了丽丽的父母,让她取回了包。“虽然钱包、手机不见了,但是身份证和银行卡没丢就好。”

■相关新闻

新靴子找到了 感谢好心公交司机

“我太开心了。”找到了新买的靴子,网友小吴激动地说。11月6日那天,小吴新买的靴子落在了27路公交车上,她跑到公交总站,才知道公交司机早已帮她把鞋收了起来。

好心司机名叫梁拥军,今年47岁,干这行已经8年了。“晚上7点,我驾驶27路车到终点站左邻右里时,下车前照例巡视了一圈,在紧靠前门的座位下面发现了一个大盒子,我就直接送到车站办公室了。”梁师傅说,他甚至都没看是什么。“这是规定,每次到终点站都要这么做的。”其实,梁师傅不止一次捡到过乘客遗留的东西,“还捡过皮夹子,里面还有1000多元,也交到办公室,等乘客来认领。”

现代快报记者 张楚洁



身穿汉服的丽丽,
身旁就是丢失的包
小何供图

幼儿园出城亲子游 家长不放心

教育局:出游不得出南京城

又是一年秋游时,近日,南京一名家长在网上发帖称,近期栖霞区万寿村的小贝壳双语幼儿园要组织去常州嬉戏谷秋游,他质疑幼儿园出游是否可以出南京城。

昨天下午4点左右,记者来到了该幼儿园。来接孩子的家长们表示,都接到了幼儿园的通知。“前几天收到了老师的短信,说组织孩子11月17日常州嬉戏谷亲子游,想带孩子参加的家长可以去老师那报名。大人每人交220元,小孩交90元,要去的小孩必须有家长跟着。”一位家长说。“出城秋游总归没有在南京市里玩放心。”也有家长对于出城秋游表示质疑。

小贝壳双语幼儿园的严园长告诉记者,此次去常州嬉戏谷游玩是家长委员会讨论的,并不是幼儿园自行决定的,旅游团也是家长自己联系的。目前只是个出游的计划,正在统计人数,还没有确定实施。严园长说,出游的收费标准也是家长委员会跟旅游团商量的团购价格,幼儿园并没有参与此事。“目前报名的孩子并不多,一旦出游,老师也会同行,以确保孩子们的安全。”严园长强调,如果真的确定去常州嬉戏谷出游,他们会根据程序去教育局申报。

记者随后与栖霞区教育局取得联系,相关负责人表示,对学生春秋游审批程序很严格,而且不可以出南京市。该负责人说,小贝壳双语幼儿园的此次活动,如果是几位家长在假期自行组织的,属个人行为。但如果园方介入,有老师参加,这样的亲子游,也得报批。

现代快报记者 聂聪 黄艳

“百老惠·感恩季”之欧美范

Prince 种植牙 父母长寿的秘诀

您期待着让亲人的牙齿回到20年前吗,“百老惠·感恩季”欧美范启幕,拨打 400-6878-155 预约专家



子女尽孝 为父种长寿牙

植牙是最佳的牙齿修复方法,也最适合颐养天年的父亲。

独具魅力 Prince 种植牙不含糊

南京数字口腔具有深厚的历史文化底蕴,前身成立于1951年,多年秉承公立医院的责任和原则,对就医环境的严格把关,使患者的就医无近远期之忧。

与此同时,南京数字口腔时刻寻求发展,并力争与国际口腔达到统一水平,不断引进国内外最先进的设备和技术,并且每月邀请盛享国际美誉的种植专家来宁坐诊,联合国内的专家团队,为患者的口腔健康铸造了一堵坚固的防护墙。

长时间缺牙现象很常见,久而久之口腔基础就会变差,修复就十分困难,而且长期缺牙会导致咀嚼力下降,影响身体健康。令人惊喜的机会来了!为提高江苏省中老年口腔健康,为感恩月提供一个感恩的最佳途径,南京数字口腔于11月倾情推出“百老惠·感恩季”活动。据了解,感恩季活动将分为四季回馈广大患者,活动第二季将掀起欧美范的浪潮,邀请美籍华人、台湾微创种植之父黄国伦院长及法国皇家指定牙医简·海兹博士来宁坐诊。

黄院长介绍,Prince微创种植牙,采用最新电脑导航精密扫描取模设计技术,对缺失牙实行即刻种植,即刻恢复咀嚼功能和美观效果。种植牙后,就能像正常牙齿一样咀嚼食物,享受好牙带来的长寿秘诀。Prince种植牙技术中还融入了微创、无痛等多项专利,可以确保种植牙微创植入,无痛诊疗,并且拥有种上的牙齿如同新生儿的真牙,能真实感知冷、热、酸、甜、香、辣,成为JCI国际医疗机构认证的行业典范。

独具魅力 Prince 种植牙不含糊

南京数字口腔具有深厚的历史文化底蕴,前身成立于1951年,多年秉承公立医院的责任和原则,对就医环境的严格把关,使患者的就医无近远期之忧。

与此同时,南京数字口腔时刻寻求发展,并力争与国际口腔达到统一水平,不断引进国内外最先进的设备和技术,并且每月邀请盛享国际美誉的种植专家来宁坐诊,联合国内的专家团队,为患者的口腔健康铸造了一堵坚固的防护墙。

近日,央视推出了“你幸福吗?”系列调查,被采访对象五花八门的回答引发了社会广泛关注,这股“幸福之风”迅速席卷全国,引发众人思考:我幸福吗?爸妈他们幸福吗?其实,对于老年人来说,牙齿健康才幸福,有口福才有幸福感。俗话说:牙齿是健康的第

一道门户。老人辛苦了大半辈子,到了晚年本该享享清福了,却因为牙齿缺失,不敢吃,也没胃口吃,导致各类胃肠疾病,身体越来越差,苦不堪言。爸妈,您的幸福在哪里?

金秋惊喜不断,初冬盛惠连连。口腔医学发展日新月异,种植牙技术的开展越来越普及,为让省内外的牙缺失患者了解更新的种植理念和技术,11月16日,应广大市民的一致要求,法国皇家指定牙医简·海兹博士将来南京数字口腔,为久仰其名的牙缺失患者举行Prince种植牙专题讲座,提高中老年患者爱牙意识,帮助他们了解牙齿的重要

听种植牙讲座

抢“百老惠”幸福名额

性,并运用国际最先进的医疗技术与设备技术,为牙缺失患者带来最佳的治疗方案,在古都金陵演绎“百老惠·感恩季”第二季神话。

讲座现场将赠送价值428元牙齿健康大礼包,并为牙缺失患者现场检查、制定治疗方案,但由于名额有限,您一定要提前拨打400-6878-155电话预约才有机会。

■活动链接

“百老惠·感恩季” 尊荣独享

1. Prince 种植牙 PA 系统种植牙送冠,种一颗送一颗。
 2. Prince 种植牙 PB 系统单颗减免 1000 元。
 3. 成功种植牙再免 CT 费 410 元。
- ★每期仅限 100 名额,电话预约方可享受!

■专家链接



★柏全民:
南京数字口腔主任,江苏省种植和修复专家。

从事口腔临床工作近20年,擅长各种复杂条件下的种植治疗;前牙美容修复及齿槽外科等,拥有数千例成功种牙案例。



★黄国伦:
中国台湾亲骨微创种植第一人。

在种植牙领域独树一帜,其在欧美得到广泛认可和认证,种植技术更是首屈一指,素有“中国台湾亲骨微创种植第一人”之称。



★简·海兹:
法国皇室指定牙医。

在计算机辅助种植技术领域处于世界领先水平,曾多次在亚洲以及纽约大学的高端口腔种植会议上演讲并现场展示种植手术操作。

